
ВИСНОВОК 

Комісії щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності 

Державної інспекції архітектури та містобудування України 

 

від «29» жовтня 2024 року 

Місце проведення засідання: м. Київ, бульвар Лесі України, 26-Б, 5 поверх, 515 каб. 

Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:  

Голова Комісії                                              

Заступник Голови Комісії         

Член Комісії                              

Член Комісії                               

Секретар Комісії                                            

Нікітчина І.В. 

Рябчинський А.М. 

Сударенко Д.В. 

Кузнецов С.О. 

Віннік О.Ю. 

 

Стосовно: розгляду звернення Виконавчого комітету Звягельської міської ради 

(ЄДРПОУ 04053571), вх.№ Ко/3104/08-24 від 21 жовтня 2024 року, щодо нового 

будівництва магазину за адресою:  

  

Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової 

перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення: 

Обставини, викладені у зверненні Виконавчого комітету Звягельської міської 

ради, щодо початку нового будівництва магазину за адресою:  

                                                 зокрема, робіт з вертикального планування земельної 

ділянки, облаштування котловану, не знайшли свого підтвердження. 

Відповідно до наданих пояснень замовником будівництва Опанасюком Сергієм 

Віталійовичем встановлено, що за адресою:  

                          будь-які підготовчі чи будівельні роботи не проводяться. Ведуться 

роботи з геологічних досліджень. 

Відповідно до пункту другого Порядку виконання підготовчих та будівельних 

робіт, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. 

№ 466, підготовчі роботи - роботи з підготовки земельної ділянки, влаштування 

огородження будівельного майданчика та знесення будівель і споруд, порушення 

елементів благоустрою в межах відведеної земельної ділянки, вишукувальні роботи, 

роботи із спорудження тимчасових виробничих та побутових споруд, необхідних для 

організації і обслуговування будівництва, улаштування під’їзних шляхів, складування 

будівельних матеріалів, підведення тимчасових інженерних мереж, а також з 

винесення інженерних мереж та видалення зелених насаджень. 

Разом з тим, проведення інженерного обстеження ділянки, геодезичної зйомки 

території та інженерно-геологічних вишукувань на ділянці не є достатньою умовою для 

визначення таких робіт підготовчими, які потребують отримання дозволу. 

Відповідно до пункту 4.1б ДБН А.2.2-3:2014 «Склад та зміст проектної 

документації на будівництво» виконання інженерних вишукувань відповідно до 

ДБН А.2.1-1 є обов’язковим для проектування нового будівництва. Розроблення 

проектної документації на реконструкцію, капітальний ремонт існуючого об’єкта або 

його частини виконується на підставі: висновку та/або рекомендацій за результатами 

обстеження технічного стану, виконаного відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
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України «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в 

експлуатацію об'єктів будівництва» від 12 квітня 2017 року № 257; матеріалів 

уточнення раніше виконаних інженерних вишукувань (за наявності останніх) або 

проведення нових інженерних вишукувань відповідно до ДБН А.2.1-1. 

Правові та організаційні основи містобудівної діяльності встановлює Закон 

України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон). Положеннями 

частини першої статті 41 Закону визначено, що державний архітектурно-будівельний 

контроль - це сукупність заходів, спрямованих на дотримання замовниками, 

проектувальниками, підрядниками та експертними організаціями вимог законодавства 

у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм і правил під час виконання 

підготовчих та будівельних робіт. 

Отже, в силу приписів статті 41 Закону державний архітектурно-будівельний 

контроль здійснюється на об’єктах будівництва під час виконання підготовчих та 

будівельних робіт. 

Разом з тим, звернення не містить відомостей, які б підтверджувались 

відповідними документами та/або фактами, про наявність реального ризику настання 

негативного впливу на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист 

навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави. 

Враховуючи викладене та керуючись статтею 41 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», Законом України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пунктом 71 Порядку 

здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням 

про Комісію щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності, затвердженим 

наказом Державної інспекції архітектури та містобудування України від 01 вересня 

2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності 

ВИРІШИЛА: 

Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності 

її проведення на підставі звернення відсутні. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 5, «проти» – немає, «утримались» – немає 

Рішення прийнято 

 

Голова Комісії                                                                     Нікітчина І.В. 

Заступник Голови Комісії                                                  Рябчинський А.М. 

Член Комісії                                                                        Сударенко Д.В. 

Член Комісії                                                                        Кузнецов С.О. 

Секретар Комісії                                                                 Віннік О.Ю. 


